



平成 26 年 11 月 7 日

各位

会 社 名 株式会社ファステップス 代表者名 代表取締役社長 川嶋 誠

(コード番号 2338 東証マザーズ)

問合せ先 取締役管理部長 村山 雅経

T E L 03-5360-8998 (代表)

第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

平成 26 年 10 月 14 日開催の当社取締役会において決議いたしました、第三者割当による新株式発行に関して、本日払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 第三者割当増資の概要

· //=1111-1-15 / ////						
(1) 発 行 新 株 式 数	普通株式 461,000 株					
(2) 発 行 価 額	1 株につき 380 円					
(3) 発 行 価 額 の 総 額	175, 180, 000 円					
(4) 資 本 組 入 額	1 株につき 190 円					
(5) 募集または割当方法	第三者割当による新株式発行					
(6) 申 込 日	平成 26 年 11 月 7 日					
(7) 払 込 期 日	平成 26 年 11 月 7 日					
(8) 割当先および割当株式数	株式会社セントラルプロモーション北海道 461,000株					

2. 今回の第三者割当増資による発行済株式総数および資本金の額の推移

(1) 增資前発行済株式総数	2,882,500 株	(増資前資本金	983, 800, 000 円)
(2) 増資による増加株式数	461,000 株	(増資前資本金	87,590,000円)
(3) 增資後発行済株式総数	3, 343, 500 株	(増資前資本金	1,071,390,000円)

なお、当該第三者割当による新株式発行に関する詳細につきましては、平成26年10月14日付「第三者割当により発行される株式の募集並びに主要株主の異動に関するお知らせ」をご参照ください。

以上